

Региональный центр урегулирования убытков Вологодского филиала компании «Росгосстрах» подвел предварительные итоги работы за первое полугодие 2017 года по имущественному страхованию граждан. Выплаты по этому виду страхования составили 64,7 млн рублей.

Основная доля выплат была произведена по риску «Пожар» – 52,6 млн. рублей. Самая крупная выплата составила около 12 млн. рублей и была произведена по риску «пожар вследствие аварийной работы электросети».

«Практически ежедневно в новостях появляется информация о пожарах в жилом секторе и дачных поселках, – говорит начальник отдела массовых видов страхования Вологодского филиала компании «Росгосстрах» Анастасия Базылева. – Это должно служить сигналом для собственников недвижимости о необходимости своевременно заботиться о страховой защите своего имущества».

Второе место по объему выплат занимают аварии систем отопления и водоснабжения. Сумма урегулированных убытков по этому риску составила около 5,8 млн рублей. Аварии коммунальных систем – самый распространенный «квартирный» риск, свидетельствует статистика компании «Росгосстрах».

Согласно предварительным данным, за 6 месяцев 2017 года Вологодским филиалом компании «Росгосстрах» было заключено более 74 тысяч договоров страхования имущества физлиц. Из них 57 тысяч договоров страхования строений и 16 тысяч – страхования квартир.

«В Вологодской области культура страхования традиционно высока, – продолжает Анастасия Базылева. – Значительная часть жителей области давно оценила плюсы страхования недвижимости, в случае ЧП пострадавшие знают, что не все потеряно, есть к кому идти за помощью и возмещением ущерба».

Источник: Википедия страхования, 09.08.2017